
Ata da 10 reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do
Município de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo
Google Meet, no dia 25 de Julho de 2023, para debater os assuntos com
relação a elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes os
representantes da RMBH Newton,Fernanda Ferreira, Marina Soares, Ana
Cláudia ,Alexandre Soares, Fred Vitóri arquiteto urbanista, Charliston Marques,
Guilherme Macedo os representantes da Sociedade Civil, Miguel Arcanjo,
Cláudia Brant, Breno Oliveira, representando o legislativo, a vereadora
Jussimara Brandão e representando o Poder Executivo Municipal, estiveram
presentes o Secretário Executivo do Plano Diretor Philippe Amaral e a
arquiteta Isadora Mask Vila Nova. Iniciamos dando continuidade ás
informações do bairro Maracanã, falando sobre a infraestrutura, o
abastecimento de água e esgoto que é feito através da COPASA, saneamento
totalmente abastecido, quanto a iluminação pública o bairro é atendido em um
todo, estão sendo substituídos as lâmpadas através do programa Minas Led
através da Cemig, fazendo a troca das por lâmpadas de LED, programa esse
sendo estendido a Campo de Santana e Avenida Brasil, quanto a arborização o
bairro é mais arborizado nas principais avenidas, sendo o restante espalhados
em áreas particulares, quanto aos lotes, são predominantes de 360 mts, quanto
a criminalidade é considerado tranquilo com a população de um bairro mais
antigo, em relação a mobilidade é tranquila, todas as ruas são pavimentadas
com a maioria asfaltadas constando que falta estrutura de drenagem, e o
escoamento das águas causam alagamentos em outros pontos. Não existe
demanda em geral, somente a respeito do parcelamento do solo na avenida
João Dias Magalhães, sobre a falta de iluminação pública na rua do beco e as
sinalizações nas ruas. Quanto ao transporte público o bairro é totalmente
atendido. Quanto a coleta de resíduos sólidos e recicláveis, também é
totalmente atendido, o bairro é considerado um misto com bastante comércio e
serviços, existe muitas reclamações de algumas empresas que trazem
problemas com ruídos. Dando continuidade á reunião foi falado sobre as
audiências do PDDI que irão acontecer na região metropolitana
impossibilitando assim a presença da agência nas próximas duas reuniões,
ficando definido que na próxima reunião será abordado o bairro campo belo e
jardim das alamedas, que serão pesquisados pelos grupos do GA. Foi
delimitado os bairros que estão faltando para informações e ficou definido que
as reuniões voltarão a acontecer quando a agência estiver presente. Ficou
decidido também que logo após as instruções sobre os bairros, falaremos
sobre as indústrias. Para comprovação da presença será anexada a captura de
imagem do momento final da reunião. Prudente de Morais, 25 de Julho de 2023.




